
   

 

 

ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA  03 DE 
SETEMBRO DE 2.018. Mesa Diretora: Presidente: Admar Antônio 
Arantes; Vice Presidente: Mário da Rocha Filho, 1º Secretário: Presley 
Gomes Neves e 2º Secretário: Douglas Vasconcelos Andreani. Em 
seguida procedida à chamada inicial dos Vereadores, verificou-se a 
presença de todos os Vereadores e com a proteção de Deus e em nome 
do povo montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir 
foi ouvida a primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi 
feita a leitura Bíblica.  A seguir foi feita a leitura das correspondências 
recebidas: 1 - Ofício nº 042/2.018 - procedente do Gab do Prefeito - Dr. 
Último Bittencourt de Freitas, encaminhando cópias dos documentos 
referente ao mês de julho de 2.018 - Demonstrativo de Movimento de 
Numerários e Balancetes da Despesa e da Receita; 2 - Ofício nº 
14967/2018 - Processo nº 1012758, procedente do Tribunal de Contas 
do Estado de Minas Gerais - Giovana Lameirinhas Arcanjo - 
Coordenadora, comunicando que foi emitido o Parecer Prévio sobre as 
contas desse Município, referente ao processo acima epigrafado. 
Informa ainda que os documentos produzidos no Tribunal - relatório, 
pareceres, despachos, ementa, acórdãos, estão disponíveis no Portal 
TCEMG, no endereço www.tce. Mg.gov.br/Processo. Certifica que 
após julgamento das contas pela egrégia Câmara Municipal, deverá 
ser enviada a este Tribunal cópia autenticada da Resolução aprovada, 
promulgada e publicada, e também atas das sessões do 
pronunciamento da Câmara, relação nominal dos Vereadores 
presentes e o resultado numérico da votação.  Procedida à leitura da 
24ª Reunião Ordinária, realizada no dia 27 de agosto de 2.018, e sendo 
aprovada por 07 votos favoráveis, 01 ausência da reunião justificada 
do Vereador Sr. Presley Gomes Neves e 02 ausências do plenário dos 
Vereadores Admar Antônio Arantes e José Gonçalves Domingues 
Neto. A seguir deu-se início as Proposições que estão dando entrada: 1 
- Projeto de Resolução nº 003/2.018, que Dispõe Sobre a Aprovação das  
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Contas da Prefeitura Municipal de Monte Alegre de Minas - Exercício 
de 2.015, de autoria da Comissão de Finanças. Após a leitura foi 
distribuído para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para 
análise e emissão de parecer no prazo regimental; 2 - Projeto de 
Decreto Legislativo nº 022/2.018, que Concede à Pessoa que Menciona, 
de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes. Após a leitura, 
foi formada uma comissão especial composta pelos seguintes 
Vereadores: Flávio Oliveira de Sousa, Mário da Rocha Filho e Mara 
Regina Teixeira Guimarães, para análise e emissão de parecer no 
prazo regimental; 3 - Projeto de Decreto Legislativo nº 023/2.018, que 
Concede Diploma de Mérito Desportivo à Pessoa que Menciona, de 
autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes. Após a leitura, foi 
formada uma comissão especial composta pelos seguintes Vereadores: 
Flávio Oliveira de Sousa, Douglas Pereira Mamede e José Gonçalves 
Domingues Neto, para análise e emissão de parecer no prazo 
regimental. A seguir deu-se início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei 
nº 020/2.018, que Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial às 
Dotações do Orçamento Vigente e dá Outras Providências, de autoria 
do Executivo. Com os pareceres das comissões favoráveis ao projeto o 
mesmo foi colocado em 1ª discussão e votação e sendo aprovado por 10 
votos favoráveis; 2 - Projeto de Decreto Legislativo nº 020/2.018, que 
Constitui Concessão Administrativa de Uso, de autoria da Mesa 
Diretora. Com os parecer da comissão favorável ao projeto, o mesmo 
foi colocado em única discussão e votação e sendo aprovado por 10 
votos favoráveis; 3 - Projeto de Decreto Legislativo nº 021/2.018, que 
Concede Diploma de Honra ao Mérito à Pessoa que Menciona, de 
autoria do Vereador Sr. Douglas Vasconcelos Andreani. Com o 
parecer da comissão especial favorável ao projeto, o mesmo foi 
colocado em única discussão e votação e sendo aprovado por 10 votos 
favoráveis; 4 - Indicação CM nº 047/2.018, de autoria do Vereador Sr. 
Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Sr. Prefeito Municipal, para 
que seja colocada brita na área em torno da Quadra Poliesportiva  
 



 
 
 
 
Ubatan Bittencourt, situada no Bairro Chapada, sendo aprovada por 
10 votos favoráveis; 5 - Indicação CM nº 048/2.018, de autoria do 
Vereador Sr. Paulo Marinho de Oliveira, solicitando do Sr. Prefeito 
Municipal, a possibilidade da abertura da Rua no final da Rua Araxá, 
ligando com a Rua Uberlândia e com a BR 365, sendo aprovada por 10 
votos favoráveis; 6 - Indicação CM nº 049/2.018, de autoria do 
Vereador Sr. Paulo Marinho de Oliveira, solicitando do Sr. Prefeito 
Municipal, a possibilidade de restaurar a massa asfáltica da Rua 
Uberlândia, principalmente no seu final, pois muito não é feito 
qualquer melhorias, sendo aprovada por 10 votos favoráveis. A seguir 
fez o uso da palavra na Tribuna Livre o Sr. João Batista Quintino de 
Freitas - Poeta - Declamando Poesias.  Nada mais havendo a tratar, foi 
ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à 
chamada final dos Senhores Vereadores, verificou-se a presença de 
todos os Vereadores e tendo o Senhor Presidente da Câmara, e em 
nome do Povo Montealegrense, encerrada a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 


